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Новый год уже не за горами, а значит сейчас как раз то самое время, когда нужно задумываться о выборе новогодней елки.
Главное – определиться, какую елку выбрать: натуральную или искусственную. И в том, и в другом случае есть свои плюсы и минусы. Натуральная елка создает в доме неповторимый хвойный аромат, но живет такая красавица недолго - при должном уходе максимум две-три недели, а затем начинает осыпаться. Искусственная ель будет радовать глаз намного дольше, но кроме внешней красоты от нее и пользы особой нет.
При выборе живого дерева обратите внимание на его пушистость и симметричность. Хвойный наряд должен быть слегка маслянистым на ощупь, ярко-зеленого цвета и источать при этом душистый запах. Если дерево старое, веточки обламываются с треском, а на стволе плесень, грибки, то такое дерево долго вас радовать не будет.
Если елка долго хранилась на морозе, то вносить ее сразу в теплое помещение не стоит - резкий перепад температур неблагоприятно скажется на качестве дерева.
При выборе искусственной ели обратите внимание на запах: дерево не должно иметь резкого неприятного запаха или содержать в составе вредные для здоровья людей вещества. На маркировке должны быть сведения об основных потребительских свойствах товара, цена в рублях, гарантийный срок (если он установлен), правила и условия эффективного и безопасного использования. Перед покупкой искусственной елки получите информацию об изготовителе, о стране производителе, а также о продавце.
Особое внимание необходимо обратить на выбор подставки. Подставка может быть металлическая, пластмассовая или деревянная. Если деревце больше 150 см, то подставка должна быть крестообразная, устойчивая, ёлочка не должна шататься. Более надёжной считается металлическая подставка. Пластмассовая подставка может сломаться под тяжестью игрушек.
Также при выборе искусственной ели уделяйте внимание огнестойкости материала. Качественные искусственные ели всегда изготавливаются из огнеупорных материалов с добавлением антипиренов, которые препятствуют воспламенению хвои. Поэтому к елке должен быть приложен сертификат о пожарной безопасности изделия.
Правильный выбор новогодней елки - это праздник без проблем!
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Для получения консультаций по вопросам защиты прав потребителей Вы можете обращаться в адрес Консультационного центра для потребителей и консультационных пунктов.
image1.jpeg
= POCMOTPEBHALS0P

EYHIR KD CTETALIOHHS LEHTD
FOGNO. EGHATROPA 5300 "55-43-61

HATYPAJIbHAA

LD . e cero nowynars envy VEUTECS, 410 BETKHN KAIBXC0 SaADENeHs, 3 XBOS Ha HAX
20 BB CTX REKEODS KDETKO ZERAOTS, 6 OTDHTS W 2 OTIAaET
\ neaom

\ /. owotperaine nosorogpee aepeso. Ha XOH i BT He F0TIKHO T OGTDbX KpaGs,

- TOTbKD 8 O ATHIX TOSKaX OronBHHOIl NPOBOOKY, SE3YGPIH

+ BuOApaiiT 81y posHBN, \ /. werepuanos, xe cooTeeTCTEYIOUYX HoOplGTHEN

~ROCTATONHO TonCTLM Craonow Katgcrsessan ciycoTsekvas enka ISroTosnexa
Gea pet N 5 OrHEyCTORHEHX MATEDHTOB Wik 06paGOTHa
CTGUNNEHIMI COCT2BMMH, KCITIOOULNK BOSIOPaHYE

7 m o EQ1 XO40CKI 320X FOBODHT 06 WCNOT308aHIK

~ BT oKl 6o THOKIWA
Ha ynaK0eKe 61k 0GASATENHO [0MKHA NPUCYTCTBORATS,

S o
Aol Fprce Caryaceiugi o WHEDOPHALYA 0 TOXPHO Ge30NaCHOCTH

e ——
W KPENKO [IBKATECA Ha BRTKAX OGpaTWTe EHWMaHWe Ha MapKMPOBKY TOBAP, KUTOPAR
ot Bty O ok nai g \ HOMXHa GHITh NDESCTAEIIEHa Ha PYCCKON RIbIKE: HaTy
oK W3OTOBAEHHSR, MPABNA  YCNOBUA IKCTNYATALMK, YKASAHUE
AL WO ) | v warepan, v oroporoconaa v e o

[ ——— IDOIKSEOATENE 1 IDEANPHSTHN, NIHANOLIEN NDETEHIN





