Как выбрать ёлочную гирлянду

Новый год ассоциируется с яркими огнями разноцветных гирлянд – дома, на улице и, конечно же, на ёлках и даже на новогодних костюмах.
Управление Роспотребнадзора по Свердловской области рекомендует покупать новогоднюю елочную гирлянду в тех местах продажи, где на вывеске указано наименование юридического лица, место его нахождения, ФИО индивидуального предпринимателя, иначе в случае угрозы причинения вреда жизни или здоровью граждан, при покупке некачественного товара будет неясно, кому предъявить претензии и законные требования.
При выборе световых гирлянд особое внимание следует обратить на их маркировку, которая размещается на упаковке, этикетке, листке-вкладыше. Информация о товаре может быть доведена до потребителей иными способами в соответствии с действующим законодательством.
В соответствии с законодательством РФ, продавец должен довести до сведения покупателя в наглядной и доступной форме информацию о наименовании товара; сведения об основных потребительских свойствах товара; правила и условия эффективного и безопасного использования товара;  документ об обязательном подтверждении соответствия товара; адрес (место нахождения), фирменное наименование изготовителя (исполнителя, продавца), уполномоченной организации или уполномоченного индивидуального предпринимателя, импортера. Маркировка товара должна быть понятной, легкочитаемой, достоверной и не вводить в заблуждение потребителей. Способ нанесения маркировки должен обеспечивать ее сохранность на товаре.
Важно помнить, что новогодние гирлянды имеют разное назначение: для елки, для украшения интерьера, для улицы и использовать гирлянды необходимо в соответствии с указанием производителя.
Продавец по просьбе покупателя обязан представить документ, подтверждающий качество и безопасность гирлянды. Такой документ должен иметь ссылку на пожарный сертификат в соответствии с ГОСТом. Необходимо проверить срок службы изделия, а также наличие инструкции по использованию, ознакомиться с основными потребительскими свойствами, типом и характеристиками электрических ламп, номинальным напряжением гирлянды.
Состояние гирлянды лучше проверить прямо в магазине, например, ее режимы работы, все ли лампочки горят и т.д.
Пусть качественная гирлянда украсит новогодние праздники и поддержит ваше праздничное настроение!
Для получения дополнительных консультаций по вопросам защиты прав потребителей Вы можете обращаться в Консультационный центр для потребителей и его консультационные пункты (сайт https://кц66.рф/).
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