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Положение 
о проведении муниципальной интеллектуально – творческой игры 
«ЭкоКолобок – 2025»
 для дошкольников

Согласно плану организационно-управленческих мероприятий Управления образования муниципального округа Краснотурьинск на 2024-2025 учебный год, МАУ ДО «Станция юных натуралистов» МО Краснотурьинск проводит муниципальную интеллектуально – творческую игру «ЭкоКолобок – 2025» для дошкольников.


Цели и задачи Игры

Цели:
- создание условий для развития начальных основ экологической культуры у дошкольников: развитие осознанного эмоционально-ценностного отношения к природе; познавательных интересов в области природоведения, краеведения, экологии; активной деятельной позиции по сохранению природы и здоровья – своего и окружающих людей.
- мотивация специалистов начального школьного и дополнительного образования на организацию экологического образования детей, содействие становлению начальных основ экологической культуры у детей дошкольного возраста.
Задачи:
- развитие системы экологического образования в период детства; формирование и развитие потребности детей к освоению основ экологических знаний, к творческой, практической природоохранной деятельности; к эмоционально-чувственному общению с природой; активизация деятельности образовательных учреждений, государственных и общественных организаций, занимающихся развитием детского экологического движения.

Участники Игры

Участниками Игры «ЭкоКолобок» являются подготовительные группы дошкольных учреждений МО Краснотурьинск. Состав команды 5 человек. Одна команда от ДОУ.

Порядок проведения Игры
Игра проходит в два этапа: 
1 этап – проводится в дошкольном образовательном учреждении (15 февраля по 14 марта 2025г.) Участниками муниципального тура становятся победители 1 этапа, одна команда от учреждения (подготовительная группа)
2 этап –проводится на уровне города (25-28 марта 2025 года)
Тема Игры – "Буратино и секреты чистой Земли".
Для участия в Игре необходимо до 14 марта 2025 г. заполнить заявку, пройдя по ссылке или отсканировать QR код https://forms.yandex.ru/u/67a30b54d046882970e698b7/ .
Команда готовит название, девиз и эмблему.
Экологическая игра проходит в форме путешествия по «станциям», где в течении 5-10 минут команда выполняет поставленные задачи.

Критерии оценки работы команды на Игре:
· умение работать в команде;
· выявление проблем и путей их решения;
· умение аргументировано, доказательно отвечать на вопросы;
· эрудированность;
· культура речи;
· творческий подход в решении задач.

Подведение итогов Игры

Команды-победители Игры (1,2,3 место) награждаются дипломами. Всем участникам вручаются памятные призы. 
Материалы для подготовки - «Золотой ключик, или Приключения Буратино» — Алексей Николаевич Толстой.
 
Состав экспертной группы

Пичкаскова Н.И. – директор, Биттер В.А.- методист МАУ ДО «СЮН», Шанц М.В., Щинова Е.В., Асанова Я. В. и Репина И.А.  -  педагоги – организаторы МАУ ДО «СЮН». Возможно привлечение сторонних экспертов.

  

Справки по телефону 3 - 27 – 13.
Е-mail: unnatkrasnoturinsk@mail.ru
 Наш адрес г. Краснотурьинск, ул. Чапаева 6

Отсканировать QR code для перехода в форму заявки
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